

昭和45年度 滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	段	誤	正
3	3	上 10	438	83
13	20	下 20	4,250	4,270
127	49	上 4	599,894	599,864
"	"	"	311	331
154	76	上 4	28,109	23,109
170	95	下 7	45,400	35,400
174	98	下 10	125	25
179	101	下 10	184	784
224	143	上 4	28,449,302	28,450,142
"	"	上 5	13,313,510	13,313,659
"	"	上 13	15,135,792	15,136,483
"	"	下 11	271,098	271,759
"	"	上 13	23,998,993	23,998,693
226	"	下 8	992	962
229	144	上 13	954	654
360	221	下 4	—	6
362	223	上 22	1,099,568,000	1,096,568,000
388	255	下 25	130	120
389	257	下 3	2	5
"	"	下 2	3	2
"	"	下 1	5	3
431	322	下 3	57	67